

V Alta Badii je med posebno gastronomsko ponudbo tudi šelinka Tomaža Kavčiča

# Smučati z okusom

Alta Badia v osrčju Dolomitov je ta teden evropska gastronomska meka. Na tradicionalnem zimskem druženju so se zbrali številni vrhunski kuharji, se pomerili v zimskih športih in seveda kuhali.

**ALTA BADIA** ▶ Od leta 2004 v krajih v dolinah Alta Badie prirejajo prav poseben festival. **Norbert Niederkofler**, glavni kuhar v restavraciji St. Hubertus v San Cassianu, je pred leti v domače kraje povabil kolege iz Italije in sosednjih držav, da bi se družili, izmenjevali izkušnje in se nenazadnje pomerili v zimski športih.

Prireditev je postala tradicionalna, obenem pa utrjuje sloves Alta Badie kot najbolj gastronomske destinacije v Alpah. Niederkofler ima dve michelinovi zvezdici, letos mu je v Dolomite uspelo privabiti kolege s skupno več kot sedemdesetimi.

Tradicionalna udeleženca januarskega festivala v Alta Badii sta tudi dva Primorca, **Tomaž Kavčič** iz gostilne Pri Lojzetu na Zemonu in vinar **Marjan Simčič** iz Brd, ki ni zamudil nobenega dosedanjega srečanja. V ponedeljek sta bila oba tekmovalno nabrita: Kavčiču sicer ni uspelo ponoviti lanskega uspeha, ko je zmagal v vožnji z avtomobilom med stožci na ledeni podlagi, bil je tretji, Simčič pa je v veleslalomu na legendarni progi Gran Risa, sicer vsakoletnem prizorišču spektakularne tekme za svetovni pokal, osvojil sedmo mesto.

Kavčič in Simčič sta se predstavila tudi s svojim de-



Tomaž Kavčič (levo) in Marjan Simčič

lom: na kosilu, ki so ga kuharji združenja Jeunes restaurateurs d'Europe iz štirih držav v torek pripravili v restavraciji La Siriola, je Kavčič pripravil šelinko, mineštro iz zelene s kruhki s prekajeno suho plečko (speckom), Simčič pa je k jedem ponudil tri svoja vina: chardonnay opoka, sivi in modri pinot.

Kavčičeva vipavska šelinka je sicer letošnja stalnica v Dolomitih. Izbran je bil med deset kuharjev, katerih jedi ponujajo v nekaterih kočah na smučiščih Alta Badie. Šelinko so vzeli za svojo v koči Piz Arlara in tako Slovenijo postavili na ugledno mesto v letos začeti gastro-smučarski akciji *Smučati z okusom*. **DS**